



## **Житель Советского района предстал перед судом по делу о причинении смерти сожительнице**



Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя поселка Степное Советского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 31 мая 2019 года 42-летний мужчина, закупив изрядную партию алкоголя, подготовился к празднованию 47-летия своей сожительницы. Пара приступила к отмечанию грядущего торжества. В ходе распития спиртного по месту их совместного проживания в поселке Степное Советского района Саратовской области, между сожителями произошла ссора. Мужчина в категорической форме запретил даме пить, так как она не закусывает. Это вызвало у женщины бурю возмущения. Убежденный в своей правоте мужчина нанес ей несколько ударов кулаком в область головы, после чего, примирившись, они легли спать. Проснувшись ночью, мужчина понял, что сожительница скончалась, о чем он сообщил своим родственникам, вызвавшим бригаду скорой помощи и полицию.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть женщины наступила в результате тупой травмы головы.

На предварительном следствии мужчина полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии. По ходатайству следственного органа судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следственным органом собрана доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*15 Августа 2019*

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1382293>